证监会就修订证券投资基金托管业务管理办法公开征求意见

拟调整基金托管人净资产准入

证监会近日表示,对《证券投 资基金托管业务管理办法》 进行了 修订, 拟将基金托管人净资产准人 安排调整为达到 200 亿元。

托管办法修订内容主要涉及四 个方面。一是支持外国银行分行申 请基金托管资格,适当考虑外国银 行总行的资产规模和业务经验,明 确分行申请条件, 讲一步完善净资 产等准入安排。

二是完善基金托管人监管安

制,明确信息系统跨境部署和数据跨 境流动相关要求; 持续强化风险管 理,加强事中事后监管,丰富行政监

三是持续推进简政放权、允许申 请人在获得核准后再开展人员、系 统、场所等方面的筹备工作, 优化申 请材料及现场检查安排

四是统一商业银行及其他金融机 构的准人标准与监管要求,将非银行 金融机构开展基金托管业务有关要求 一并纳人托管办法。

证监会发布2019年证监稽查 20起典型违法案例

□据新华社报道

证监会近日发布了 2019 年证 监稽查 20 起典型违法案例,包括 中安消借壳欺诈及银信评估未勤勉 尽责案、抚顺特钢财务造假案、保 千里信息披露讳法讳规案等.

中安消借壳欺诈及银信评估未 勤勉尽责案系一起上市公司重大资 产重组中并购欺诈和信披违法的典 型案件。中安消在借壳中安科股份 有限公司上市过程中虚增置人资 , 虚增营业收入 5515 万元。上 海银信资产评估有限公司对评估资 产未予充分关注, 收益预测和评估 值严重虚增。该案表明,对于重大 资产重组中的舞弊行为, 上市公司 重组参与各方、中介机构都要承担 相应的法律责任。

抚顺特钢财务造假案系一起国 有上市企业长期系统性造假的典型 案件。2010年至2017年9月,抚 顺特钢滥用特殊钢原料投炉废料可 作普诵钢原料的特点, 伪造"返回

钢"入库凭证虚增库存,虚增利润约 19亿元。2019年5月,抚顺特钢未 按期披露 2017 年年度报告和 2018 年 季报被行政处罚。该案表明,证监会 将持续加大对各类信息披露违法行为 的打击力度, 督促上市公司严格依法 履行各项信息披露义务, 促进上市公 司规范运作,推动上市公司质量不断

保千里信息披露讳法讳规案系-起上市公司屡次虚假陈述受到处罚的 典型案例。2017年8月,保千里因虑 增资产评估值受到行政处罚。2019年 12月,保千里因未按规定披露涉及34 亿元销售收入的关联交易及7亿元借 款担保再次受到行政处罚。该案表明, 对于屡杳屡犯破坏信息披露秩序的行 为,监管部门将紧盯不放,严肃查外,

此外, 20 起典型违法案例还包 括美丽生态信息披露违法违规及新时 代证券未勤勉尽责案、盈方微财务告 假案、天翔环境信息披露违法违规 案、众华会计师事务所未勤勉尽责 案、罗山东等人操纵市场案等。

"公筷公勺"上桌难在哪?

—长沙市部分餐饮场所见闻

□据新华社报道

新冠肺炎疫情发生后,提倡使 用公筷公勺蔚然成风。近期,记者 在长沙市走访时发现,部分餐饮场 所仍未提供公筷公勺; 有些餐饮场 所尽管提供, 但食客使用情况并不

"五一"期间,记者与朋友前 往长沙市一家老字号餐厅用餐,看 到桌上摆放的台卡上印着"请使用 公筷公勺"的倡议,但店家给每位 食客安排的餐具却只有一碗、 勺、一筷、一杯,服务员端上桌的 菜碟、汤碗等餐具里也没有公筷公

记者在这家餐厅发现, 大多数 食客是用自己的筷子夹菜,直接往 嘴里送。朋友认为,有些食客可能 也想用公筷公勺,但是碍于情面或 怕引起同桌用餐人反感,可能不好 意思要求上公筷公勺

也有部分餐厅积极尝试让公筷 "疫情发生后,从恢复 公勺上桌。 营业开始,我们就主动推广公筷公 勺。每个餐位上放两双颜色不同的 筷子, 一双专门夹菜, 一双用来 吃饭,每道菜的餐具里都放公 勺。"长沙市岳麓区佑母塘路上一 家海鲜餐厅的工作人员曾德勇对记

曾德勇告诉记者, 部分食客缺少 用公筷公勺的意识,对公筷公勺视而 不见;有的食客吃着吃着就把吃饭的 筷子和夹菜的筷子弄混淆了

长沙餐饮业从业者赵婷说, 围桌 共餐在中国历史悠久,绝大多数中国 人从小就这样吃饭,想让大家短时间 内理解接受并改变绝非易事。

"目前属于倡议性质,疫情发生 到现在不过三四个月,一些餐饮企业 推广公筷公勺效果暂时不理想, 这也 不是一天两天能做到的。" 曾德勇认

长沙市一些餐饮从业者认为,推 行"餐桌革命",餐饮企业、行业协 会和政府部门应该加强合作,积极作 "公筷制"需要持之以恒, 为。推行 促使广大市民在思想上直正认可。

中国人民大学哲学院教授李萍指 剩菜"打包"理念传入内地, 开始也不被人们认可, 但在各方共同 努力下,这一理念如今已成为大多数 人的生活习惯。推广"公筷公勺"不 能急于求成,但也要避免疫情结束后

"可以考虑出台部门规章和行业 规约, 敦促餐饮企业积极推广公筷公 勺。"李萍说,"也可以通过设立 '全国公筷日'、开展健康主题教育等 举措,努力营造'人人用公筷'的社



学知识 防灾害

第12个全国防灾 减灾日临近, 合肥市包 河区常青街道淝南社区 开展防灾减灾主题活 动,向辖区儿童普及防 灾减灾知识,提高避险 自救能力。

5月10日. 合肥 市淝南社区的儿童在进 行地震防灾应急避险演 新华社 发

疫情中"盛放的康乃馨"

-致敬奋战在抗疫一线的"最美妈妈"

□据新华社报道

她们是"战士",新冠肺炎 疫情暴发后,披上白色"战袍", 承担起生命之重。她们也是母 亲, 离开孩子, "逆行" 蚕卦 "战场",展现出大爱扫当。

"把你的名字写在防护

汗水浸湿了衣衫,护目镜在 脸上勒得生疼……无论在武汉的 工作多辛苦,看到防护服上儿子 的名字, 31 岁的刘晓萌觉得有 ·股强大的力量支撑着她。

刘晓萌是天津市武清区中医 医院的主管护师, 也是天津首批 支援湖北医疗队成员,在定点医 院武汉市武钢二医院工作时,她 用马克笔在防护服上写下"刘润

"儿子是我的力量源泉。 刘晓荫说。

"刚开始不敢和他视频, 怕 他哭闹,只能在和家人视频时偷 偷看一眼在一旁玩耍的他。"得 知3岁的儿子无论吃饭、睡觉还 是玩耍, 都必须把她的睡衣带在 身边, 刘晓萌心里一阵酸楚。

刘晓萌把想对儿子说的话写 成了一封信,信中写道: "*†*□,*t*□, 特意把你的名字写在防护服上。 就像你时刻在我身边。等你长大 了,希望你会为此感到光荣。因 为,妈妈在武汉的经历,你以另 一种方式参与了。

这次驰援湖北的经历让刘晓 萌对母亲这个角色有了新的感

安徽省纪委监委日前发布消

息,安徽省人民防空办公室原巡

视员陶海涉嫌严重违纪违法, 目

前正在接受纪律审查和监察调

杳。据悉,近期安徽人防系统还

有包括安徽省人防办副主任管早

□据新华社报道

悟。"母亲要成为孩子的榜样,希 望孩子长大后为我感到自豪。"刘 晓萌说

"长大后我愿变成你的

3月8日,武汉江岸方舱医院 正式宣告休舱。这天, 在方舱医院 连日奋战的王义凤通过微信收到了 一份特别的礼物——11 岁女儿发 来的一幅儿童画,上面写着"女神

"孩子对我说,想以这种方式 帮妈妈庆祝节日,祝贺妈妈顺利完 成方舱医院的工作,我感动极了。 每次看到女儿发的这幅画, 王义凤 都湿了眼眶。

今年39岁的王义凤是天津市 永久医院急诊科护士长, 也是天津 第五批支援湖北医疗队队员。疫情 暴发后,虽然不舍得孩子,但她还 是主动请缨, 毅然踏上驰援湖北的 征程。

清洁医护人员"出舱"诵道环 境、收集新入院患者各项信息、为 患者采集咽拭子标本……进入方舱 医院"红区"后,作为巡回护士的 王义凤工作忙碌。感到疲惫时,视 频中孩子的问候总能让她放松。

"我时常会把医疗队队员和患 者互动的视频发给女儿,向她介绍 我的工作情况。孩子说要以妈妈为 榜样, 我听了心里特别自豪。"在 和女儿的互动中, 王义凤不仅倾注 了温暖的母爱,也将一线医护工作 者无私奉献、冲锋在前的"超级能 量"传递给了孩子。

'我的妈妈,我永远的天使,

安徽人防系统现腐败窝案多名领导干部被查

临和合肥市、亳州市、宿州市人防

政府办公厅七处处长,2006年升任

省人防办副主任、党组成员,2017

年任省人防办巡视员并于当年退

休。今年4月以来,安徽人防系统已

有多名领导干部被查, 其中安徽省

现年63岁的陶海,曾任安徽省

办的多名领导干部被查。

长大后我原变成你的样子, 做一个 敢为祖国牺牲的天使。"从武汉返 回天津后, 女儿在给王义凤的诗中

"希望像妈妈一样承担 起生命之重"

严密筛查发热病患,与院内专 家组视频连线会诊……从1月21 日医院启动发热门诊开始,55岁 的陈桂君一直奋战在发热门诊一

陈桂君是天津市蓟州区人民医 院传染科主任,疫情暴发初期的2 个多月里,她回家的次数屈指可 数,只是偶尔打个电话或者通过视 频看看女儿

女儿时慧华在医院的微信公众 号上看到了许久不见的妈妈的照 "她戴着口罩,显得很疲惫, 我有些心疼她。"作为天津医科大 学的一名医学专业的学生,时慧华 理解母亲的付出。

19 岁的时慧华当起了母亲的 "助手"。她时刻关注新闻,浏览医 院公众号,查看发热门诊候诊人 数,并用打电话或发信息的方式告 诉妈妈疫情的最新讲展。

"孩子在疫情期间成长了许 多, 我希望她对医生这个职业能有 更深刻的认识,能够永怀医者仁 陈桂君说。

"我打算在母亲节送妈妈一支 口红,希望她摘下口罩后,抹上红 唇,露出最美的笑容。"时慧华说, "未来如有需要,我也希望像妈妈 一样承担起生命之重, '逆行'而 上,这是'白衣战士'的光荣。"

人防办党组成员、副主任管早临因

涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和

监察调查。此外,还有合肥市人防办

(民防局)原党组书记、主任(局长)

国等人相继被查。

请上述船舶和集装箱所有 人在本公告发出之日起三个月 内, 持有效证书及有关证明材 料, 主动与上海海警局联系认 领。逾期未认领的.我局将对上 述船舶和集装箱依法拍卖,所得 价款上缴国库。

联系人:袁警官

联系地址:上海市浦东新区江东 路1239号

认 领 公 告

海警局在上海北港水道查扣涉 嫌走私的"鸿亿"船及所载24只 集装箱 (编号分别为:RL-

TU689650、CCLU626205、 CCLU612679, YMCU522883, GLDU725557 YMLU526761

CCLU674351 AKLU650572 CRLU725052 OOLU640446 PONU4844140 . WSCU839750 . BRSU9300909 BRSU9300874 TRLU5379276 AKLU6502859

KKFU708402 KKFU656300 E-

方联系查找,无法联系到船舶和

集装箱原主。根据《最高人民法

院、最高人民检察院、海关总署

打击非设关地成品油走私专题

研讨会会议纪要》(署缉发

[2019]210号),特发布认领公告

OLU631502 GESU9214760 . SZLU9039080), 经海警机关系

联系电话:021-59619119

上海海警局 2020年5月8日

失 声 眀

北京大成(上海)律师事 务所马乃东律师,遗失律师执 13101200910601042, 声明作

注 销 公 告

上海嘉定往事棋牌有限责 **任公司**,经股东决定,决定注 销, 法定代表人: 赵丹, 统一 今 信 用 代 码 91310114MA1GWAIY4F, 请有 关债务债权人在45天内前来联



●高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%, 亮度提高25%



电脑勿忘关显示器!

程耀广,亳州市人防办(地震局)原 党组书记、主任(局长)谷全民和宿 州市人防办党组成员、副主任鹿卫

减少耗电拔下插头!